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 التمرين الأول: 
 

وكالة للمراقبة التقنية للسيارات باستقبال السيارات يوميا، حيث لاحظ أن الإيراد المتوسط يقوم صاحب 

    AR=-9Q+180التالية: التي يقوم بها تأخذ الصيغة الرياضيةللفحوصات التقنية 

 .عدد الفحوصات التقنية للسياراتتمثل Qحيث    
 ، احسب: نفقة أيةالفحص التقني لا يكلفه إذا كان : أولا ▪ :المطلوب♦

 .مع تحديد شكل السوق؟ ؟ عدد الفحوصات التقنية اليومية -1
 ؟.سعر كل فحص تقني -2

 ؟. الربح المحصل عليه -3
لتلبية جميع الطلبات لجأ صاحب الوكالة إلى الاستعانة عن طريق اكتساب التجهيزات و  :ثانيا ▪ 

و يعطي الجدول التالي تغيرات التكلفة المتوسطة تبعا .استخدام أعوان المراقبة التقنية
 .للفحوصات التقنية
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 ؟ .سعر الفحص التقني الذي يمكن صاحب الوكالة من تعظيم أرباحهوجد ا -1

 ؟.قيمة هذا الربحاحسب  -2
دج على كل فحص تقني، فما هو تأثير هذا       38لو قامت الحكومة باقتطاع ضريبة بمقدار  :ثالثا ▪          

 .،الربح(؟Qالإجراء على وضعية المؤسسة ) السعر، عدد الفحوصات التقنية

 ؟. Qعدد الفحوصات التقنيةاحسب  -1
 .كذا الربح الجديد؟ و ؟السعر احسب  -2

 مثل بيانيا كل ما حدث في السؤالين الثاني و الثالث؟. :رابعا ▪  

 التمرين الثاني:   

 
 

  P-10=dQ  و2P-=sQ+5 دالتي الطلب و العرض في سوق سلعة ما هما كالآتي:  أنعلمت  إذا
 .احسب كل من فائض المستهلك و فائض المنتج؟ ؟ية التوازناوجد سعر و كم -1 :المطلوب♦

احسب معدل الضريبة الأمثل و السعر و  tمقدارها  الإنتاجالحكومة فرض ضريبة نوعية على  أرادت إذا -2
 ؟.الكمية في هذه الحالة، و كذا حصيلة الضريبة العظمى

 ؟.عدل الضريبي النوعي الأمثلالذي يعادل في أثاره ذلك الم βهو معدل الضريبة النسبي  ما -3
نصيب كل من الشاري و اوجد  ،دج على كل وحدة مباعة 1إذا أرادت الحكومة منح إعانة مقدارها  -4

هل يمكن للمستهلك  ؟ البائع من الإعانة.و كذا السعر الذي يدفعه الشاري و السعر الذي يستلمه البائع

 .الاستفادة من الإجراء؟

                 
 اســمقيـــرة السأ  
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